
実施日：2020年2月4日(火)・5日(水)

対象学生：93名（87名分回収）

問6　3年次の就職関連授業の出席についてお聞かせください。

2018年 2019年1月 2019年2月 2019年3月 2019年4月 2019年5月 2019年6月 それ以降 しなかった 全回答数 全て ほとんど ギリギリ 全回答数

24 5 13 12 9 5 3 11 3 85 16 48 14 78

28.2% 5.9% 15.3% 14.1% 10.6% 5.9% 3.5% 12.9% 3.5% 100.0% 20.5% 61.5% 17.9% 100.0%

問7　大学の就職支援に対する満足度をお聞かせください。

非常に満足 満足 あまりしてない 不満足 全回答数

不参加 1 2 3 4 5 6 7 それ以上 全回答数 9 36 23 13 81

43 12 9 8 2 4 8 3 89 11.1% 44.4% 28.4% 16.0% 100.0%

48.3% 13.5% 10.1% 9.0% 2.2% 4.5% 9.0% 0.0% 3.4% 100.0%

合計 61.8% 71.9% 80.9% 93.1% 87.6% 問7-1　次の就職支援のうち、役に立ったものをお聞かせください(複数可）。

面接 ES添削 自己分析 自己PR Web模試 J-NET ナビ活用 先輩メッセージ ゼミ・指導教員 課の支援

不参加 1 2 3 4 5 6 7 それ以上 全回答数 15 31 25 20 1 1 5 6 11 17

16 13 13 9 8 6 3 8 76 10.6% 22.0% 17.7% 14.2% 0.7% 0.7% 3.5% 4.3% 7.8% 12.1%

21.1% 17.1% 17.1% 11.8% 10.5% 7.9% 3.9% 0.0% 10.5% 100.0% ｸﾞﾙｰﾌﾟ面談 SPI 企業研究 その他 全回答数

合計 38.2% 55.3% 67.1% 77.6% 85.5% 1 2 2 4 141

0.7% 1.4% 1.4% 2.8% 100.0%

0 1 2 3 4 5 6 7 それ以上 全回答数

11 13 10 9 6 14 4 2 17 86 問7-2　次の就職支援のうち、更に強化が必要と思うものをお聞かせください。

12.8% 15.1% 11.6% 10.5% 7.0% 16.3% 4.7% 2.3% 19.8% 100.0% 面接 ES添削 自己分析 自己PR Web模試 J-NET ナビ活用 先輩メッセージ ゼミ・指導教員 課の支援

合計 27.9% 39.5% 50.0% 57.0% 73.3% 30 15 24 20 9 4 6 8 9 12

17.3% 8.7% 13.9% 11.6% 5.2% 2.3% 3.5% 4.6% 5.2% 6.9%

ｸﾞﾙｰﾌﾟ面談 SPI 企業研究 その他 全回答数

0 1 2 3 4 5 6 7 それ以上 全回答数 10 12 14 173

10 17 20 5 6 8 3 3 11 83 5.8% 6.9% 8.1% 0.0% 100.0%

12.0% 20.5% 24.1% 6.0% 7.2% 9.6% 3.6% 3.6% 13.3% 100.0%

合計 32.5% 56.6% 62.6% 69.8% 79.4% 問8　就職活動中、または進路を決めるうえで、発揮できたと実感した社会人基礎力の能力要素を教えてください（複数可）。

主体性 働きかけ力 実行力 課題発見力 計画力 創造力 発信力 傾聴力 柔軟性 状況把握力

0 1 2 3 4 5 6 7 それ以上 全回答数 48 17 19 12 17 7 25 24 19 16

12 12 12 11 7 12 2 4 6 78 19.5% 6.9% 7.7% 4.9% 6.9% 2.8% 10.2% 9.8% 7.7% 6.5%

15.4% 15.4% 15.4% 14.1% 9.0% 15.4% 2.6% 5.1% 7.7% 100.0% 規律性 ストレス 全回答数

合計 30.8% 46.2% 60.3% 69.3% 84.7% 28 14 246

11.4% 5.7% 100.0%

未確定 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 それ以降 全回答数

3 2 5 10 13 13 13 6 14 79 問9　就職活動中、または進路を決めるうえで、不足していると感じた社会人基礎力の能力要素を教えてください（複数可）。

3.8% 2.5% 6.3% 12.7% 16.5% 16.5% 16.5% 7.6% 17.7% 100.0% 主体性 働きかけ力 実行力 課題発見力 計画力 創造力 発信力 傾聴力 柔軟性 状況把握力

19 12 10 19 12 10 11 7 11 5

13.7% 8.6% 7.2% 13.7% 8.6% 7.2% 7.9% 5.0% 7.9% 3.6%

第１ 第２ 第３ 第４ 第５ それ以外 全回答数 規律性 ストレス 全回答数

53 17 5 1 1 2 79 5 18 139

67.1% 21.5% 6.3% 1.3% 1.3% 2.5% 100.0% 3.6% 12.9% 100.0%

合計 88.6% 94.9%

非常に満足 満足 あまり満足してない 全く不満足 全回答数

28 45 6 2 81

34.6% 55.6% 7.4% 2.5% 100.0%

合計 90.2%

問5-3　進路先の職種を教えてください。

営業 事務 販売 SE 現場 医療・福祉 サービス 教員 公務員 起業

46 4 5 2 5 7 8

58.2% 5.1% 6.3% 2.5% 6.3% 8.9% 10.1%

アルバイト 無職 進学 その他 全回答数

2

2.5%

同じ 1年前期 1年後期 2年前期 2年後期 3年前期 3年後期 4年前期 4年後期 全回答数

53 1 5 2 6 6 73

72.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 6.8% 2.7% 8.2% 8.2% 100.0%

2019年度　就職指導に関するアンケート

問1　就職活動を開始したのはいつからですか。

問2　インターンシップ、合同企業説明会にはそれぞれどれくらい参加しましたか。

問2-1　インターンシップ　参加企業数

問2-2　合同企業説明会　参加回数

問3　エントリーシートを提出した企業数はどれくらいですか。

問4 実際に企業に赴いたのはどれくらいですか。

問4-1　単独企業説明会（セミナー）へ参加した企業数

問4-2　採用試験にチャレンジした企業数

問5　進路は確定しましたか。また、確定したのはいつですか。

問5-1　最終進路は第何希望ですか。

問5-2　最終進路についての満足度を教えてください。

問5-4　最終進路は当初の進路希望と同じですか。


